



В Ленинградской области мужчина признан виновным в совершении убийства и насильственных действий сексуального характера в отношении несовершеннолетней



Собранные следственным отделом по городу Сосновый Бор следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 23-летнего Игоря Парасюкова. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, сопряженное с изнасилованием или насильственными действиями сексуального характера), п. «а» ч.3 ст.131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней), п. «а» ч.3 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении несовершеннолетней).

По версии следствия, 14 октября 2014 года он пригласил 16-летнюю девушку прогуляться на речку. Следуя по тропинке в черте города Сосновый Бор Ленинградской области через кладбище, Парасюков напал на несовершеннолетнюю, совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера и жестоко избил ее, нанеся ей несколько ударов камнем по голове. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия.

По ходатайству следователей в отношении Парасюкова была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы с ограничением свободы сроком на 2 года с отбыванием наказания в колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

11 Июня 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/936664>